
第４期地域福祉計画・地域福祉活動計画 事業の取り組み状況（行政） 

 

【進捗状況区分】A：順調に進展している、B：ある程度進展している、C：あまり進展していない、D：進展していない 

No. 項目 
計画策定時 

平成 30年 

現状 

令和４年 

目標値 

令和 6年 

進捗率 

（達成率） 
進捗状況 備考 

1 福祉体験学習参加者数 63人／年 58人 70人／年 82.9% C  

2 子育てボランティア登録者数 355人 266人 370人 71.9% C  

3 手話奉仕員養成講座、要約筆記体験講座、点訳・音

訳ボランティア養成講座の受講者数 

56人 59人 68人 
86.8% B 

 

4 生活支援サポーター養成研修受講者数（累計） 104人 173人 284人 60.9% B  

5 まちづくり担い手育成事業参加者数 45人 57人 69人 82.6% B  

6 シルバー人材センター会員数 670人 623人 850人 73.3% C  

7 就労継続支援Ａ型事業の利用者数 184人 219人 226人 96.9% B  

8 多文化共生事業参加者数 144人 1,231人 250人 492.4% A  

9 ふれコミ隊加入率 8.1% 7.9% 8.4% 94.0% C  

10 「わがまち茶話会（協議体）」開催数（累計） 38回 182回 434回 41.9% B  

11 認知症サポーター養成講座受講者数（累計） 21,965人 26,401人 43,930人 60.1% B  

12 ファミリー・サポート・センターへの登録者数 331人 545人 370人 147.3% A  

13 防災リーダー育成数（累計） 95人 151人 150人 100.7% A  

14 犯罪認知件数 1,124件 789件 1,012件

以下 
▲223件 A 

 

15 高齢者いきいきサポーター登録者数 100人 100人 120人 83.3% B  

16 障がい児者相談窓口の満足度 90.9% 91.2% UP ＋0.3% A  

17 成年後見支援センターの相談件数 新規 856件 750件 114.1% A 令和元年 7月開設 

18 就労支援事業に参加した生活保護受給者の就労率 85.7% 83.3% 100% 83.3% C  

19 自殺死亡者数の減少 18人 20人 17人 ＋3件 C  

20 まちづくり活動助成金交付事業数（累計） 89事業 123事業 155事業 79.4% B  
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